

Sopot, dn. 28.10.2020

20/ZAP/PI/2020

do Oferentów

Dotyczy: przetargu nr 20/ZAP/PI/2020 z dnia 8 października 2020 r. na: „Przebudowę budynku administracyjno-warsztatowego z częścią garażową na budynek biurowy – Sopot, ul. Grottera 7”

Zamawiający informuje, iż wpłynęły zapytania od Oferentów dotyczące treści Indywidualnych Warunków Zamówienia zwanych dalej „IWZ”. Zamawiający przekazuje treść zapytań i odpowiedzi (**część nr 12**) poniżej. Pytania i odpowiedzi są numerowane kolejno (w kolejności wpływania pytań do Zamawiającego).

Pytanie nr 82

Proszę o udostępnienie programu konserwatorskiego dla tej inwestycji.

Odpowiedź na pytanie nr 82 :

Program Prac Konserwatorskich został udostępniony przez Zamawiającego na stronie internetowej Spółki.

Pytanie nr 83

Czy wyposażenie pomieszczeń biurowych jest częścią zamówienia? Jeśli tak, proszę o udostępnienie zestawienia i parametrów.

Odpowiedź na pytanie nr 83 :

Wyposażenie pomieszczeń biurowych nie jest częścią zamówienia.

Pytanie nr 84

Z jakiego materiału należy wykonać i zamontować podokienniki wewnętrzne?

Odpowiedź na pytanie nr 84 :

Zamawiający informuje, iż należy zamontować parapety kamienne lub z konglomeratu.

Pytanie nr 85

Czy Zamawiający przewiduje całkowity demontaż i wymianę drewnianej konstrukcji dachowej na całym obiekcie?

Odpowiedź na pytanie nr 85 :

Zamawiający informuje, iż wymiana konstrukcji jest przewidziana w wyższej części obiektu, w osiach A-D zgodnie z dokumentacją projektową. W części niskiej, w osiach D-E, przewiduje się montaż wymianów pod świetliki.

Dyrektor
Departament Przegotowania Usług


Łukasz Skawiński